

# 关于中共迫害传播《九评共产党》民众的调查报告

2006年9月21日

从2004年11月19日开始，《大纪元时报》连续发表了《九评共产党》（以下简称《九评》）系列社论。该社论及其引发的后效应，包括迄今已达1,300多万人退出中国共产党及其相关组织的行动，使中共面临着执政以致建党以来最严重的危机。中共对此采用的对策是，在国内不报道或否认；在国外，利用其控制的媒体和网络贬低和质疑《九评》及其引发的退党大潮这一事实。同时，实际操作上则是“内紧外松”，加紧加重对印制、散发《九评》、推动退党的法轮功学员和正义人士的迫害，并追究、迫害真名退党的民众。本报告旨在揭示中共残酷迫害推动《九评》、退党的事实。

## 一、自上而下的文件及其反映的中国大陆《九评》广传和“三退”大潮的事实

2005年1月24日，公安部下达了《全国公安机关防范打击法轮功<九评共产党>反动宣传煽动活动专项行动方案》（简称1·24专项行动）[1]。紧接着，各省市自治区公安厅（局）都分别下达了各自的类似文件。如天津市公安局于2005年1月28日下发了《天津市公安局防范打击法轮功<九评共产党>反动宣传煽动活动专项行动方案》，部署开展1·24专项行动。天津市公安局公处综[2005]22号“关于做好1·24专项行动情况报送工作的通知”中要求，对社会面发生的有关《九评》宣传警情及发案，各单位要迅速处置，及时收缴、取证。对电话类警情，要判明来电人的性别、口音等基本特征、来电方式、叙述内容以及来电显示号码等情况；对传真类警情，要及时收缴宣传品，了解有无来电显示号码；对信件类警情，要注意保全信封及原件，根据发信方邮戳标记时间、地址和信件内容判明发信人；在专案侦察工作中，一经发现制作、传播《九评》的线索，要立即上报市局，查清源头、制作人、传播方式、范围和数量；指挥秘密力量全面搜集辖区内法轮功人员下载、制作、传播《九评》的内幕性、深层次情报信息；各单位应将本单位专项行动工作开展情况于每周五12时前，报告市局反邪教处[2]。2005年6月30日，公安部副部长、中共中央“610”办公室主任刘京在一次内部秘密讲话中用大量篇幅谈到《九评》“退党”对中国大陆的影响及中共中央政治局对此的“基本指导方针”[3]。按照中国集权统治的结构，关系到重大政策性的文件不会由地方政府自行制定而只能是各地按照中央层层下达的文件制定。因此，虽然有时不能直接得到这类中央文件的原件，仍然可以从基层披露的文件讲话看出中央文件的主要精神。2005年11月25日贵州安顺市西秀区财政局文件中提出贯彻落实西区维稳字（2005）6号文件精神，坚决遏制散播《九评》的蔓延势头[4]。安徽省宁国市

2006年政法工作会议报告中谈到面临的新情况新问题时特别强调了法轮功散发传播《九评共产党》等文章，和“三退”（退党、退团、退队）“成为影响政治稳定的潜在威胁”。而该市2006年综治工作的重点则是以打击制作、传播《九评》类宣传品等活动为重点[5]。2005年4月，中共南宁市西乡塘区委书记肖志钢在区社会稳定和安全生产工作会议上的讲话中承认，受境外“以炒作《九评共产党》及煽动退党为重点的反宣高潮”影响，该辖区法轮功“散发、张贴传单，喷涂标语，发送传真、骚扰电话等反动宣传案件大幅上升”[6]。

## 二、严查公开退党、退团、退队的“三退”人员

天津市公安局反邪教处于2005年1月12日发给各分局国保支队、市局有关直属单位和公安处国保科“关于对境外法轮功网站刊登退党（团）人员进行核查的通知”（公处密发[2005]2号），对监控和追查退党人士作了具体规定。包括对“退出共产党”网站的实时监控，梳理出以本市人员署名的“退党（团）声明”，通过“法轮功活动信息管理系统”和“天津市常住人口查询系统”进行初步核查，将初步核查后梳理的“署名人”名单下发有关分局、公安处国保部门。市局反邪教处将各单位核查完毕的报告汇总上报公安部26局和市委“610”办公室。通知明确这是按照公安部26局的要求作出的规定[7]，说明早在《大纪元时报》发表《九评共产党》系列社论不到2个月的时间，中国公安部已经开始全国性的针对退党（团）人士的系统追查和迫害。

## 三、把打击传播《九评》“退党”作为政法工作的重点

2005年7月20日，内蒙古自治区呼伦贝尔市所属的扎兰屯市发现有散发的《九评》。此案被命名为“7.20”案件层层上报，成为公安部挂牌督办的大案。自治区公安厅反邪教总队葛勇总队长赴现场督办案件的侦破，公安厅给予情报、协调方面的支持。2006年3月27日，共出动警力168人，车辆80余台，在扎兰屯市和阿荣旗两地抓捕法轮功学员40名，抄走《九评共产党》、《江泽民其人》、“退党小册子”等10万余份。随后，又通过跨省协作在黑龙江省齐齐哈尔市抓捕法轮功学员数十人[8]。

2006年1月，哈尔滨市委政法委在“部门动态”中介绍南岗区“把防范打击法轮功制作、散播《九评》作为当前工作的重中之重”[9]。中共合肥市委常委、政法委书记张晓麟在2006年4月17日题为“推进平安合肥建设为跨越式发展保驾护航”一文中提出：深挖打击法轮功组织，严惩网络犯罪和制作、传播《九评》类宣传品等反动政治活动，加强“追逃查失”工作[10]。2006年5月9日，安徽省六安市霍邱县政法委书记焦永乐在全县政法工作会议上提出“以制作、传播《九评》类宣传品等反动政治活动为重点打击对象”[11]。2006年8月2日，中共安徽天长市市委宣传部撰文报道该市将法轮功活动作为公安机关专案侦察的重点，突出打击制作、传播《九评》类宣传品的活动。对涉及《九评》案件实行快侦快破[12]。安徽省宣城市广德县2006年全县政法工作要点中也同样要求严厉打击制作、传播《九评》类宣

传品的活动 [13]。广东海事局维护稳定及社会治安综合治理办公室总结 2005 年工作时就有组织开展防范打击法轮功《九评共产党》活动专项行动（即：“1·24”专项行动）的内容[14]。

#### 四、重判与《九评》“退党”有关的案子

2005 年 6 月 13 日，湖南省邵阳市双清公安分局国保大队抓捕了黄笃珍、罗秀英、郭明清等三名正在张贴标语、散发传单的法轮功学员并从她们的住处搜出 300 余份包括《九评共产党》在内的资料，准备根据这些资料对她们三人进行起诉[15]。湖南省常德市“扫黄”办联合武陵区公安分局，历时一年重点侦破了“11.5”法轮功案，共收缴《九评共产党》、《江泽民其人》等 6 种出版物 3000 多册，《明慧周刊》等 10000 多张，光碟 1000 多张，收缴用于制作、复制的光盘刻录机和印刷一体机 8 台，此案抓捕了 40 多人，刑拘 25 人[16]。2005 年 11 月，宁夏石嘴山市法轮功学员谭秀霞因为在大武口区百花市场至政通小区进行散发涉及《九评》资料和《九评》光盘被石嘴山市大武口区法院判处有期徒刑四年[17]。这些还是在中共严密封锁有关《九评》消息的情况下由中共官方媒体网站透露出来的，实际情况要多得多。明慧网收集了法轮功学员因为传播《九评》而被判刑的案例[18]。全球退党服务中心则收集了大量社会正义人士因为传播《九评》或被怀疑与参与《九评》的写作而被判刑的案例[19]。

#### 参考资料

1. 追查国际资料库 天津市公安局防范和处理邪教犯罪工作处 2005 年 1 月 27 日《反邪教情报》（35）建议网监部门加强监控和网上封堵，各级公安机关按照公安部《全国公安机关防范打击法轮功<九评共产党>反动宣传煽动活动专项行动方案》的部署，将防范和打击散发《不是搞政治》活动，与防范打击法轮功《九评共产党》反动宣传煽动活动的结合起来，坚决遏制法轮功活动的反弹。
2. 追查国际资料库 天津市公安局公处综[2005]22 号“关于做好 1·24 专项行动情况报送工作的通知”
3. 追查国际资料库 “关于反邪教问题”的讲话公安部副部长、中央“610”办公室主任刘京 2005 年 6 月 30 日
4. 《西秀区财政局网站》（贵州安顺）西秀区财政局文件 2005 年 11 月 25 日（1）坚决遏制散播《九评》的蔓延势头，...。（4）教育广大干部职工，对发现的《九评》反宣品不听、不信、不看、不传，并及时向组织报告和上交反宣品。对不上交反宣品并进行恶意传播的，将根据情况追究责任，情节严重的，将依法追究刑事责任。

5. 《宁国政法综治网》深入推进平安创建活动努力构建和谐社会不断开创全市政法综治工作新局面——在全市政法工作会议上的报告（吴春耕）2006年4月7日
6. 《南宁政府网》在西乡塘区社会稳定和安全生产工作会议上的讲话。中共南宁市西乡塘区委书记肖志钢 2005年4月25日
7. 追查国际资料库“关于对境外法轮功网站刊登退党（团）人员进行核查的通知”（公处密发[2005]2号）（天津市公安局反邪教处 2005年1月12日）
8. 《内蒙古公安》重案组：“7.20”法轮功案告破
9. 《哈尔滨政府网——政法委——部门动态》南岗区全面加强“三节两会”期间防范控制邪教问题工作。中国·哈尔滨。发布日期：2006.1.13...加强对辖区内法轮功非法宣传品的清理工作，确保辖区内一、二类街路建筑物、公共设施上张贴的法轮功非法宣传品2小时内清除干净；对辖区内三、四类街路建筑物、公共设施上和居民小区、庭院、楼内的法轮功非法宣传品4小时内清除干净；重点防范悬挂大型标语和利用小喇叭进行非法宣传活动的恶性事件发生。把防范打击法轮功制作、散播《九评》作为当前工作的重中之重，坚决粉碎境内法轮功组织利用散播《九评》进行各种捣乱破坏的图谋。
10. 《中共合肥市委政策研究室网》2006年4月17日“推进平安合肥建设为跨越式发展保驾护航”作者：市委常委、政法委书记张晓麟
11. 《霍邱普法网》2006年5月10日“焦永乐在全县政法工作会议上的讲话”一是继续“严打”法轮功等邪教组织。以制作、传播《九评》类宣传品等反动政治活动为重点打击对象，严惩法轮功邪教组织的违法犯罪活动。加强防范控制工作，加大教育转化攻坚力度；...
12. 《中国-安徽省天长市人民政府网》“防范邪教组织维护社会稳定”天长市委宣传部夏道林、于滢...突出打击法轮功邪教组织制作、传播《九评》类宣传品等反动政治活动。对涉及《九评》宣传煽动案件实行快侦快破，及时消除负面影响，打击嚣张气焰。
13. 《广德政法综治网》2006年5月30日“2006年全县政法工作要点”...严厉打击法轮功邪教组织制作、传播《九评》类宣传品等反动政治活动。...“610”办公室要加强对重大和复杂疑难案件处理的协调指导，以达到法律效果和社会效果的有机统一。...
14. 《肇庆海事党建网》2006年5月19日“广东海事局社会治安综合治理工作会议材料”广东海事局2005年社会治安综合治理工作情况（广东海事局维护稳定及社会治安综合治理办公室，2006年3月1日）...组织开展防范打击法轮功《九评共产党》反动宣传煽动活动专项行动（即：“1.24”专项行动）
15. 《邵阳市双清区公众信息网》2005年6月13日“我区破获一起法轮功大案”双清公安分局编辑：刘新
16. 《常德市新闻出版局、常德市版权局网》2006年2月16日“在全市‘扫黄打非’暨新闻出版版权工作会议上的讲话”万常明
17. 《人民网宁夏视窗》2005年11月17日
18. 《明慧网》恶党迫害《九评》传播者案例汇编 2006年7月14日 <http://www.minghui.org/mh/articles/2006/7/14/132976.html>

19. 《全球退党服务中心》资料，见附件。